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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA:021-05/25-01/12 
URBROJ:2186-26-01-25-13 
Varaždinske Toplice, 11. prosinca 2025. 
 

Z A P I S N I K 
od 11. prosinca  2025. 

 
sa 5. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica održane 11. prosinca 2025. godine. Sjednica je 
sazvana pisanim putem pozivom KLASA: 021-05/25-01/12, URBROJ: 2186-26-01-25-1 od 4. 
prosinca 2025. godine, održana u prostoru gradske vijećnice Grada Varaždinskih Toplica, Ulica dr. 
Franje Tuđmana 4, a započela je s radom u 16.00 sati. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Josip Hajduk, koji je pozdravio gradonačelnicu i 
stručnu službu Jedinstvenog upravnog odjela. 
 
Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednik je zamolio da se prozovu vijećnici.  
 
Nakon izvršene prozivke, predsjednik konstatira da je sjednici nazočno 13 od ukupno 13 vijećnika te 
da vijeće može pravovaljano donositi odluke. 
 
Sjednici su nazočili: Josip Hajduk, Tomislav Mikulčić, Zoran Košćak, Ivana Bedeković Kvar, Mladen 
Huzjak, Srećko Detelj, Anita Sakač, Marko Plišo, Maja Erić, Biserka Vudrag, Dorotea Topalović, 
Željko Bedeković i Draženko Pokos. 
 
Pored vijećnika sjednici su nazočili: 
Dragica Ratković, gradonačelnica, Marko Jeličić, pročelnik JUO Grada Varaždinskih Toplica, Renata 
Prstec, voditeljica računovodstva JUO Grada Varaždinskih Toplica, predstavnik sredstava javnog 
priopćavanja. 
 
Zapisničar: Martina Loborec       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća održane 30. 
listopada 2025.  
 
Na upit predsjednika da li ima primjedbi na zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Varaždinskih Toplica, vijećnik Srećko Detelj imao je primjedbu koja nije usvojena.  

 
Potom je predsjednik stavio na glasovanje zapisnik. 
 
Gradsko vijeće je zapisnik sa sjednice Gradskog vijeća održane 30. listopada 2025. godine prihvatilo 
jednoglasno.  
 
Pitanja vijećnika, odnosno aktualni sat. 
 
 
Vijećnika Srećka Detelja zanima da li se nešto poduzelo vezano za ispitivanje uvjeta i cijene  
asfaltiranja cijele dionice ceste Pustičnjak. Napominje da to je bilo njegovo pitanje i na zadnjoj sjednici 
Gradskog vijeća, zanima ga što je od zadnje sjednice poduzeto po tom pitanju. 
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Vijećnica Ivana Bedeković Kvar postavila je pitanje u ime mještana naselja Petkovec Toplički, da li 
gradonačelnica ima kakvih saznanja vezano za izvlaštenja koja je provodila tvrtka Solida u Petkovcu 
Topličkom. 
Drugo pitanje glasi da li ima kakvih saznanja vezano za izgradnju vodovodne mreže u Jalševcu 
Svibovečkom – Sovinjak, da li je ishođena građevinska dozvola i da li budu započeli radovi iduće 
godine. 
 
Vijećnik Zoran Košćak postavio je pitanje vezano za zahtjev koji je Gradu dostavio MO Lovrentovec 
za izgradnju usporivača prometa u mjestu Lovrentovec. Zanima ga status zahtjeva, što je poduzeto, 
da li je zahtjev proslijeđen upravitelju ceste, odnosno ŽUC-u te da li je pokrenut postupak prema 
nekoj drugoj nadležnoj instituciji. Moli usmeni i pisani odgovor. 
 
Vijećnicu Biserku Vudrag zanima da li se može omogućiti da javna rasvjeta na području Varaždinskih 
Toplica i okolnih naselja svijetli cijelu noć.   
Drugu pitanje vijećnice glasi da li je moguće da se komunalna gradska firma preseli izvan naseljenog 
područja. 
 
Vijećnica Maja Erić postavila je pitanje vezano za neodržavane nekretnine, zanima ju da li gradska 
komununalna tvrtka može očistiti zapuštenu nekretninu i vlasniku dostaviti račun za čišćenje. 
Drugo pitanje vijećnice odnosi se na raspisani javni poziv za stipendije, zanima ju zašto je poziv tako 
postavljen. 
 
Vijećnik Željko Bedeković postavio je pitanje vezano za cestu u Svibovcu, zanima ga kad će započeti 
radovi proširenja ceste i izgradnje pločnika. 
Drugo pitanje vijećnika glasi tko i zašto je zatrpao zemljom rimski lokalitet kod Perivoja Marije Ružičke 
Strozzi. 
 
Vijećnik Draženko Pokos postavio je pitanje vezano za bor kod spomenika Martina Pušteka u Donjoj 
Poljani, navodi da je bor visok i opasan. Drugo pitanje odnosi se na Vinogradsku ulicu u Poljani 
Donjoj, područje kod zdenca, navodi da ljudi tamo odlažu svakakve stvari, šljunak i drva. Zanima ga 
da li se može ispitati da li je to gradsko zemljište, i ako je, da li postoji mogućnost da se to područje 
uredi i postavi klupa. 
 
Na prvo pitanje vijećnika Srećka Detelja gradonačelnica odgovara da će se pisano očitovati. 
 
Na pitanje vijećnice Ivane Bedeković Kvar gradonačelnica odgovara da nema nikakvih informacija, 
Grad ne sudjeluje u tome te ne može ništa o tome reći.  
Na drugo pitanje vijećnice gradonačelnica odgovara da će se financiranje izgradnje vodovodne mreže 
provoditi na način da će 80% financirati Hrvatske vode dok će 20% financirati Grad. U 2026. godini se 
očekuje da će biti izdana građevinska dozvola i trebali bi započeti radovi. 
 
Na pitanje vijećnika Košćaka gradonačelnica odgovora da se radi o cesti kojom upravlja ŽUC te im je 
predmetni zahtjev proslijeđen. Ujedno, gradonačelnica navodi da je zaprimljena obavijest MUP-a 
kojom se daje uputa ŽUC-u da više ne izdaju suglasnosti na uvođenje ovakvih mjera smirivanja 
prometa tzv. ležeći policajci, već ih se upućuje na druge alternativne metode kao što su svjetlosna 
upozorenja, bojanje ceste i slično. 
 
Na pitanje vijećnice Biserke Vudrag gradonačelnica odgovara da je u planu rekonstrukcija javne 
rasvjete na cijelom području, što podrazumijeva postavu novih žarulja kojima bi se povećala ušteda 
struje. Nakon toga pripremio bi se novi prijedlog odluke Gradskom vijeću na odlučivanje i donošenje, 
a kojom bi javna rasvjeta radila cijelu noć. 
Što se tiče izmještanja gradske komunalne firme sa trenutne lokacije, gradonačelnica odgovara da 
strojevi rade od 6-22 sati, što je dozvoljeno. Iako, intenzivno se traži odgovarajuća lokacija za 
izmještanje. 
 
Na pitanje vijećnice Maje Erić gradonačelnica odgovara da Grad nema komunalnog redara, raspisuju 
se natječaji, ali se nitko ne javlja. Činjenica je da ima puno zapuštenih nekretnina, trenutno se 
postupa po zaprimljenim prijavama. 
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Što se tiče drugog pitanja vijećnice koje se odnosi na javni poziv na dodjelu stipendija, 
gradonačelnica odgovara da je Gradsko vijeće donijelo Odluku o dodjeli stipendija te da je Javni poziv 
objavljen prema uvjetima iz Odluke. 
 
Na pitanje vijećnika Željka Bedekovića vezano za cestu u Svibovcu, gradonačelnica odgovara da će 
se uputiti dopis ŽUC-u. 
Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da je Ministarstvo kulture dalo odobrenje da se navozi 
zemlja i da se područje zaravna iz razloga jer su ljudi počeli dovoziti otpad u tu rupu. Gradonačelnica 
navodi da joj je zanimljivo da do sada nitko nije pitao za to i da nikome od susjeda nije smetalo 
smeće. 
 
Na pitanje vijećnika Draženka Pokosa gradonačelnica odgovara da je bor bio zdrav dok je zadnji put 
vršeno ispitivanje. Svakako će se ponovno ispitati da se vidi da li je potrebna neka intervencija. 
Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da je Vinogradska ulica pod upravljanjem ŽUC-a, treba 
provjeriti točno da li je područje kod zdenca u vlasništvu Grada. 
 
 
 
Pošto se nitko više nije javio prešlo se je na utvrđivanje Dnevnog reda. 
 

 
Predsjednik navodi da su vijećnici Prijedlog dnevnog reda primili uz poziv za sjednicu. 

 

Potom je upitao vijećnike da li imaju prijedlog za izmjenu Dnevnog reda. 

 

 Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenom Dnevnog reda predsjednik je dao na glasovanje 

predloženi dnevni red iz poziva za sjednicu na glasovanje. 

 

Gradsko vijeće je sa 13 glasova  „za““ prihvatilo Dnevni red. 
 

Predsjednik je konstatirao da je za današnju sjednicu jednoglasno prihvaćen sljedeći: 
 

 
 

D  N  E  V  N  I      R  E  D 
 
 

1. Prijedlog Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i pratećih akata koji se 
donose uz Proračun:  
- Prijedlog Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 

2028. godinu, 
- Prijedlog Programa javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 

2026. godinu, 
- Prijedlog Programa utroška šumskog doprinosa za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa utroška turističke pristojbe, 
- Prijedlog Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene 

zgrade na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. 
2. Prijedlog II.  Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih akata koji se donose 

uz Izmjene i dopune Proračuna: 
- Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu,  
- Prijedlog II.  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 2025. godini, 
- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 
- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 
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- Prijedlog II. Izmjena programa utroška sredstava turističke pristojbe u 2025. godini, 
- Prijedlog II. Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu, 
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
4. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu, 
5. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. – 

2028. godine, 
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada, 
7. Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica, 
8. Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada 

Varaždinskih Toplica, 
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na 

području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 
10. Prijedlog Zaključka o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada 

Varaždinskih Toplica u 2026. godini. 
 
 
 

TOČKA 1. 
Prijedlog Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i pratećih akata koji se 
donose uz Proračun:  
- Prijedlog Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 

2028. godinu, 
- Prijedlog Programa javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 

2026. godinu, 
- Prijedlog Programa utroška šumskog doprinosa za 2026. godinu, 
- Prijedlog Programa utroška turističke pristojbe, 
- Prijedlog Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene 

zgrade na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Proračuna 
Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i pratećih akata koji se donose uz Proračun. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i 
pratećih akata koji se donose uz Proračun, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene 
točke odredila je voditeljicu računovodstva Renatu Prstec. 
 
Gradonačelnica je zamolila predsjednika vijeća da joj dozvoli da prije izvješća gospođe Prstec, ona 
ukratko podnese izvješće o prihodima i rashodima Proračuna. 
 
Nakon gradonačelnice gospođa Prstec podnijela je kratko izvješće za sve podtočke. 

 

Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica razmatrala je Prijedlog 
Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i pratećih akata koji se donose uz Proračun, 
te je, u ime predsjednika Komisije, gospodina Marka Pliše, izvješće iznio pročelnik JUO Grada 
Varaždinskih Toplica, gospodin Marko Jeličić, koji je naveo kako se na svojoj sjednici održanoj 10. 
prosinca 2025. godine, Komisija nije usuglasila mišljenje vezano za amandman te sukladno 
navedenome neće podnositi prijedlog Gradskom vijeću po ovoj točki Dnevnog reda. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da je dan prije sjednice, 10. prosinca 2025. godine, zaprimljen 
amandman vijećnika Marka Pliše na Proračun Grada Varaždinske Toplice za 2026. godinu i 
Projekcije za 2027. i 2028. godinu. Utvrđeno je da je amandman tehnički neispravan sukladno 
Zakonu o proračunu članak 41. stavak 2. i 3., formalno ga nije moguće prihvatiti jer se predlaže 
povećanje stavke na teret  koji je već ranije preuzeta obveza, odnosno, izdana je narudžbenica za 
izradu idejnog rješenja za rekonstrukciju vatrogasnog doma u Varaždinskim Toplicama. 
 



5 

 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Vijećnik Marko Plišo navodi da nije u redu da je na ovakav način obaviješten da amandan nije 
tehnički ispravan, napominje da tu informaciju nije imao niti na koalicijskom sastanku koji je održan 
prije dva dana, a niti na jučerašnjoj sjednici Komisije za proračun i financije Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica. Smatra da je trebao dobiti tu informaciju tijekom današnjeg dana jer postoje i 
drugi izvori iz kojih se je moglo uzeti.  
Vijećnik navodi da je član zapovjedništva Vatrogasne zajednice Grada Varaždinskih Toplica i može 
potvrditi da se je dolaskom gradonačelnice financijsko stanje vatrogastva znatno poboljšalo. Ako se 
usporedi 2025. godina vidljivo je da se ovim proračunom za 2026. planira veliko smanjenje te smatra 
da će se nanijeti šteta malim vatrogasnim društvima. Iz toga razloga uputio je predmetni amandman 
na prijedlog Proračuna, odnosno da se predloženi iznos za financiranje Vatrogasne zajednice Grada i 
DVD-ova poveća sa 100.000,00 na 140.000,00 eura. 
Smatra da sredstva koja će biti raspodijeljena na pojedine DVD-ove nisu dovoljna za podmirenje svih 
troškova, cilj amandmana je da Gradsko vijeće donese odluku da li će se financirati i mala društva ili 
samo središnja postrojba. Ako se mala društva neće financirati onda ih je bolje ugasiti. Ujedno, 
vijećnik navodi da će središnja postrojba dobivati i sredstva iz Vatrogasne zajednice županije. 
 
Vijećnik Željko Bedeković moli informaciju vezano za navedene prihode za 2025. godinu u iznosu 9,6 
mil eura te rashode u izmosu od 12,6 mil eura, da li to znači da je proračun Grada u minusu 2,9 eura. 
 
Voditeljica računovodstva navodi kako su Proračunom Grada Varaždinske Toplice za 2026. planirani 
prihodi  i primici u iznosu od 13.529.640,00 EUR-a, dok su ukupni proračunski rashodi i izdaci 
planirani u iznosu od 15.679.940,00 EUR-a. Razlika manjka prihoda planira se pokriti iz raspoloživog 
prenesenog viška prihoda i rashoda  na kraju 2025. godine. 
 
Vijećnika zanima da li bi bili u minusu da nema kredita. 
 
Voditeljica računovodstva odgovara da proračun ne bi bio u minusu. 
Prihodi od redovnog poslovanja i od nefinancijske imovine za 2026. godinu su planirani u ukupnom 

iznosu 9.129.640,00 EUR-a., plus prihodi od zaduživanja - kredita u iznosu od 4.400.000,00 EUR-a, 

te plus prihodi prenesenog viška poslovanja iz prethodnih godina u iznosu od 2.150.100,00 EUR-a, 

ukupno za 2026. godinu iznosi 15.679.740,00 EUR-a.  

 
Vijećnik Željko Bedeković postavio je pitanje vezano uređenje nerazvrstanih cesta, u planu za 2026. 
godinu navedeno je 8 cesta, plus projektantski nadzor, projektiranje itd., te je naveden iznos od 
805.000,00 eura, zanima ga koje od navedenih cesta imaju sređene imovinsko-pravne odnose i za 
koje postoji projekt te da li je taj iznos dovoljan za sve te ceste. 
 
Gradonačelnica odgovara da su sve ceste spremne osim ceste u Grešćevini, ali i ona bude riješena 
čeka se elaborat ucrtavanja ceste. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima stavka u proračunu - izrada projekta za izgradnju građevine za 
obranu od poplava u Smart kvartu, da li je taj projekt već prije planiran. 
 
Gradonačelnica odgovara da nije novo, to je već u fazi izdavanja građevinske dozvole. Već prije je 
utvrđeno da je potrebno napraviti Drenažni rov na području Smart kvarta radi odvođenja vode koja 
dolazi s brijega u kanalizaciju. Trošak izgradnje drenažnog rova iznosi 99.000,00 eura plus PDV, a 
45% toga iznosa financiraju Hrvatske vode. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima što podrazumijevaju „prihodi od prodaje imovine“. 
 
Gradonačelnica odgovara da se prihodi planiraju od prodaje zemljišta u Smart kvartu te od prodaje 
nekretnina koje je Grad naslijedio temeljem ošasne imovine, to je plan. 
 
Vijećnika Srećka Detelja zanima kako se je došlo do iznosa 805.000,00 eura za uređenje 
nerazvrstanih cesta, zanima ga da li postoje potpisani ugovori za sufinanciranje tih cesta od strane 
građana. Ujedno, zanima ga da li se zna koliki iznos će financirati građani i o kojim dionicama ceste 
se radi, ili je taj iznos proizvoljan, ako je, predlaže da se u proračun stavi i cesta Pustičnjak. 
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Gradonačelnica odgovara da su joj ovakve izjave vijećnika malo i smiješne. Navodi da će se točan 
iznos znati nakon što se provede javna nabava, iznos u proračunu planiran je prema izrađenim 
troškovnicima.  
 
Vijećnica Ivana Bedeković Kvar navodi da također dijeli određenu zabrinutost vezano za raspodjelu 
sredstava, proračun je velik, ali vjeruje da je služba napravila sve da unutar proračuna bude dobra 
raspodjela, iako, ukoliko se u narednom vremenu pokažu neki nedostaci može se raditi rebalans. 
 
Vijećnica Biserka Vudrag navodi da nije potrebno puno raspravljati oko sredstva namijenjenih 
vatrogastvu, bliže se i izbori unutar Vatrogasne zajednice te smatra da bude još prilika da se sve 
posloži. 
 
Voditeljca računovodstva navodi da su sredstva za vatrogastvo planirana u skladu sa Zakonom. 
 
Vijećnik Željko Bedeković navodi da u proračunu nema dovoljno sredstava da se sve navedene ceste 
naprave i mnogi će biti izigrani. 
 
Vijećnik Marko Plišo navodi da je proračun usmjeren samo na Varaždinske Toplice, Smart kvart, 
autobusni kolodvor, vrtić te još par projekata, dok se ostala mjesta ne spominju. Bez obzira na sve 
navodi da će podržati Proračun.  
 
 
Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu i pratećih akata koji se donose uz Proračun:  
 

- Prijedlog Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 
2028. godinu 

 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Proračuna Grada Varaždinske 
Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 2028. godinu. 
 
Proračun Grada Varaždinske Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 2028. godinu, usvojen je 
u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je 
na pregled u spisu: KLASA: 400-08/25-01/5. 
 

- Prijedlog Programa javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 
 

Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Programa javnih potreba Grada 
Varaždinskih Toplica za 2026. godinu. 
 
Program javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, usvojen je u cijelosti prema 
predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u 
spisu: KLASA: 400-08/25-01/9. 
 

- Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 
Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, 

 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Proračuna Grada Varaždinske 
Toplice za 2026. godinu i Projekcija za 2027. i 2028. godinu. 
 
Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2026. 
godinu usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom 
zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA: 363-01/25-01/74. 
 

- Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 
2026. godinu, 

 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Programa građenja komunalne 
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infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu. 
 
Program građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu, usvojen je 
u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je 
na pregled u spisu: KLASA: 363-01/25-01/75. 
 

- Prijedlog Programa utroška šumskog doprinosa za 2026. godinu 
 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Programa utroška šumskog 
doprinosa za 2026. godinu. 
 
Program utroška šumskog doprinosa za 2026. godinu usvojen je u cijelosti prema predloženom 
tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA: 
363-01/25-01/71. 
 

- Prijedlog Programa utroška turističke pristojbe, 
 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Programa utroška turističke 
pristojbe. 
 
Program utroška turističke pristojbe, usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog 
opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA: 334-01/25-01/2. 
 

- Prijedlog Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene 
zgrade na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. 

 
Gradsko vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Program korištenja sredstava 
naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade na području Grada Varaždinskih Toplica u 
2026. 
 
Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade na području 
Grada Varaždinskih Toplica u 2026., usvojen je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog 
opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA: 363-01/25-01/70. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je vijećnica Maja Erić napustila sjednicu u 17:00 sati. 
 
 

TOČKA 2. 
Prijedlog II.  Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih akata koji se 
donose uz Izmjene i dopune Proračuna: 

- Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu,  
- Prijedlog II.  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 2025. godini, 
- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 
- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 
- Prijedlog II. Izmjena programa utroška sredstava turističke pristojbe u 2025. godini, 
- Prijedlog II. Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu, 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog II.  Izmjena i 
dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih akata koji se donose uz Izmjene i dopune Proračuna. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog II.  Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih 
akata koji se donose uz Izmjene i dopune Proračuna na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu 
navedene točke odredila je voditeljicu računovodstva Renatu Prstec. 
 
Gospođa Prstec podnijela je kratko izvješće za sve podtočke. 

 

Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica razmatrala je Prijedlog 
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II.  Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih akata koji se donose uz Izmjene i dopune 
Proračuna, te predlaže Gradskom vijeću da sve podtočke prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog II.  
Izmjena i dopuna Proračuna za 2025. godinu i pratećih akata koji se donose uz Izmjene i dopune 
Proračuna: 
 

- Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu,  
 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna 
Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 
 
II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, usvojene su u cijelosti 
prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled 
u spisu: KLASA: 400-08/25-01/7. 
 

- Prijedlog II.  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 2025. godini, 
 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II.  Izmjene i dopune Programa 
javnih potreba u 2025. godini. 
 
II.  Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 2025. godini, usvojene su u cijelosti prema 
predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u 
spisu: KLASA: 400-08/25-01/8. 
 

- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 
Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 

 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa 
građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 
 
II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 
2025. godinu, usvojene su u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom 
zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA: 363-01/25-01/76. 
 

- Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 
Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, 

 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa 
održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 
 
II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih 
Toplica za 2025. godinu usvojene su u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne 
citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u spisu: KLASA:363-01/25-01/77. 
 

- Prijedlog II. Izmjena programa utroška sredstava turističke pristojbe u 2025. godini, 
 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II. Izmjena programa utroška 
sredstava turističke pristojbe u 2025. godini. 
 
II. Izmjena programa utroška sredstava turističke pristojbe u 2025. godini, usvojene su u cijelosti 
prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled 
u spisu: KLASA:334-01/25-01/3. 
 

- Prijedlog II. Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu, 
 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog II. Izmjene Programa utroška 
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sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu. 
 
II. Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu usvojene su u cijelosti 
prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled 
u spisu: KLASA:363-01/25-01/73. 
 

 
TOČKA 3. 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA  
GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2026. GODINU 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 
2026. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestiteljicu navedene točke odredila je voditeljicu 
računovodstva Renatu Prstec. 
 
Gospođa Prstec podnijela je kratko izvješće. 

 
Predsjednik Komisije za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin 
Marko Plišo, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica predlaže Gradskom 
vijeću da Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu 
prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu. 
  
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 4 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna 
Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 
 
Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu usvojena je u cijelosti 
prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupna je na pregled 
u spisu: KLASA:080-02/25-01/3. 
 

 
TOČKA 4. 

PRIJEDLOG PLANA DAVANJA KONCESIJA ZA 2026. GODINU 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Plana 
davanja koncesija za 2026. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu, na razmatranje i 
donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 
Predsjednik Komisije za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin 
Marko Plišo, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica predlaže Gradskom 
vijeću da Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu prihvati u predloženom tekstu. 
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O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog Plana 
davanja koncesija za 2026. godinu 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 

PLAN DAVANJA KONCESIJA 
ZA 2026. GODINU 

 
I. 
 

 Donosi se Godišnji Plan davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica za 2026. 
godinu (dalje u tekstu: Plan). 
 

II. 
 

U skladu s točkom I. ovog Plana, u 2026. godini Grad Varaždinske Toplice nema namjeru dati 
koncesije za komunalne djelatnosti koje se na području Grada Varaždinskih Toplica obavljaju 
dodjeljivanjem koncesije, utvrđene Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik 
Varaždinske županije“ broj 77/18.), a sukladno odredbama Zakona o koncesijama („Narodne novine“ 
broj 69/17. i 107/20). 

 
U Gradu Varaždinskim Toplicama nema ugovora o koncesiji za komunalne djelatnosti koje se 

mogu obavljati dodjeljivanjem koncesija, a koji bi istekli tijekom 2026. godine. 
 

II. 
 
 Ovaj Plan davanja koncesija bit će dostavljen ministarstvu nadležnom za financije najkasnije 
do kraja siječnja iduće godine. 

 
III. 

 
 Ovaj Plan davanja koncesija na području Grada Varaždinskih Toplica objavljuje se u 

„Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa osmog dana od dana objave.  

 PREDSJEDNIK 

 GRADSKOG VIJEĆA 

   Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 
TOČKA 5. 

PRIJEDLOG SREDNJOROČNOG (TROGODIŠNJEG) PLANA DAVANJA KONCESIJA ZA 
RAZDOBLJE OD 2026. – 2028. GODINE 

 
 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog 
Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. – 2028. godine. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za 
razdoblje od 2026. – 2028. godine, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke 
odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 
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Predsjednik Komisije za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin 
Marko Plišo, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica predlaže Gradskom 
vijeću da Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. – 
2028. godine prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2026. – 2028. godine 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja 
koncesija za razdoblje od 2026. – 2028. godine. 
 
Tekst akta glasi: 
 

SREDNJOROČNI (TROGODIŠNJI) PLAN 
DAVANJA KONCESIJA ZA RAZDOBLJE 

OD 2026. DO 2028. GODINE 
 
I. 
 

Donosi se Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija za razdoblje od 2026. do 2028. 
godine (u daljnjem tekstu: Plan) za komunalne djelatnosti na području Grada Varaždinskih Toplica. 
 

II. 
 

U skladu s točkom I. ovog Plana u razdoblju od 2026. do 2028. godine Grad Varaždinske 
Toplice nema namjeru dati koncesiju za komunalne djelatnosti koje se na području Grada 
Varaždinskih Toplica obavljaju dodjeljivanjem koncesije, utvrđene Odlukom o komunalnim 
djelatnostima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 77/18.) sukladno odredbama Zakona o 
koncesijama („Narodne novine“ broj 69/17. i 107/20.). 

 

III. 
 

U Gradu Varaždinskim Toplicama nema ugovora o koncesiji za komunalne djelatnosti koje se 
mogu obavljati dodjeljivanjem koncesija, a koji bi istekli u razdoblju od 2026. do 2028. godine. 
 

IV. 
 

 Ovaj Srednjoročni (trogodišnji) plana davanja koncesija bit će dostavljen ministarstvu 
nadležnom za financije najkasnije do kraja siječnja iduće godine. 
 

V. 
 

Ovaj Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija na području Grada Varaždinskih 

Toplica objavljuje se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa osmog dana od 

dana objave. 

 PREDSJEDNIK 

 GRADSKOG VIJEĆA 

   Josip Hajduk, bacc. ing. aedif.  
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TOČKA 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE 

SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA 
 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke 
odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih 
Toplica, gospodin Draženko Pokos, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada prihvati u predloženom tekstu. 
 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ i 1 „protiv“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu 
pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. 
 
Tekst akta glasi: 
 

ODLUKA 

o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

Članak 1. 

 

U Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada (''Službeni vjesnik 

Varaždinske Županije'', broj: 11/22)  u članku 17. mijenjaju se stavci 2. i 3. koji sada glase:  

 

„(2) Cijena obvezne minimalne javne usluge dio je cijene javne usluge i na području pružanja javne 

usluge jedinstvena je za svaku kategoriju korisnika javne usluge te iznosi: 

• 14,12 €  bez PDV-a za kategoriju korisnika kućanstvo 

• 12,71 €  bez PDV-a za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo. 

 

(3) Obrazloženje iznosa cijene obvezne minimalne javne usluge nalazi se u Prilogu ove Odluke i 

njezin je sastavni dio.“ 

Članak 2. 

 

Članak 23. stavak 2. mijenja se i glasi:  

 

„(2) Za postupanja korisnika usluge prema stavku 1. ovoga članka koji koristi spremnik do 120 litara 

davatelj javne usluge, ovlašten je naplatiti ugovornu kaznu:  

• u iznosu od 20,00 € za postupanja iz točke 1. i 2.  

• u iznosu od 50,00 € za postupanja iz točke 3., 4., 5., 6. i 7. stavka 1. ovoga članka,  

• u iznosu od 100,00 € za postupanja iz točke 8. stavka 1. ovoga članka.“ 
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Članak 3. 

 

Članak 26. stavak 1. mijenja se i glasi:  

 

„(1) Korisniku usluge koji kompostira biootpad cijena javne usluge umanjit će se za 2,22 € bez PDV a 

za sva obračunska razdoblja tijekom kojih kompostira biootpad.“ 

 

Članak 4. 

 

 Sve ostale odredbe osnovne Odluke ostaju na snazi. 

                                      

Članak 5. 

 

 Ova Odluka objavljuje se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa 

osmi dan od dana objave. 

 Ova Odluka objavit će se na mrežnim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 

 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

 Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 

 

 
 

TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O UVOĐENJU RIZNICE GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 

 
 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica, na 
razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednik Komisije za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, gospodin 
Marko Plišo, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica predlaže Gradskom 
vijeću da Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica prihvati u predloženom 
tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica. 
  
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Grada 
Varaždinskih Toplica. 
 
Tekst akta glasi: 
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ODLUKA 

 o uvođenju Riznice Grada Varaždinskih Toplica  

I. TEMELJNE ODREDBE 

Članak 1.  

           Ovom se Odlukom uvodi sustav rizničnog poslovanja na razini proračuna i proračunskih 

korisnika Grada Varaždinskih Toplica (u daljnjem tekstu: proračunski korisnici), koji se temelji na 

računovodstveno-informatičkom sustavu riznice Grada Varaždinskih Toplica, s ciljem stvaranja 

pretpostavki za učinkovito upravljanje ukupnim proračunskim sredstvima i obavljanja poslovanja 

preko jedinstvenog računa Riznice Grada Varaždinskih Toplica (u daljnjem tekstu: Riznica). 

 

Članak 2. 

            Riznica je cjelovit sustav u kojem se u skladu sa Zakonom o proračunu, ovom Odlukom i 

drugim propisima, obavljaju poslovi koji se odnose na pripremu, izvršenje i konsolidaciju Proračuna 

Grada Varaždinskih Toplica i financijskih planova proračunskih korisnika, proračunsko računovodstvo 

te upravljanje platnim prometom Proračuna. 

             Jedinstvenim računom osigurava se objedinjavanje svih transakcija u informacijskom i 

upravljačkom smislu. 

Članak 3. 

          Uspostava sustava Riznice Grada Varaždinskih Toplica provodit će se na način da će svi 

proračunski korisnici izvršavati novčane tijekove putem jedinstvenog računovodstveno-informatičkog 

sustava Riznice Grada te putem jedinstvenog transakcijskog računa Riznice Grada. 

 

             Planirani rok uvođenja potpunog sustava Riznice je tijekom 2026. godine. 

Članak 4. 

            Proračunski korisnici Grada Varaždinskih Toplica su: 

- Dječji vrtić Tratinčica, RKP broj 31333 
- Zavičajni muzej Varaždinske Toplice, RKP broj 31341 

II. SUSTAV GRADSKE RIZNICE 

Članak 5. 

           Cjelovitost sustava gradske Riznice postiže se korištenjem jedinstvene aplikacije Riznice za 

sve transakcije proračunskih korisnika. 

           Povezanost dislociranih proračunskih korisnika ostvaruje se primjenom koncepta web 

aplikacije i interneta kao komunikacijskog medija. 

 Informacijama iz sustava Riznice proračunski korisnici mogu pristupati i koristiti ih u svom 

poslovanju u obujmu i na način utvrđen aktom Gradonačelnika. 
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Članak 6. 

         Priprema i planiranje Proračuna obuhvaća poslove vezane uz planiranje, izradu i donošenje 

Proračuna, financijskih planova proračunskog korisnika te konsolidiranog Proračuna Grada, pripremu 

i uspostavljanje sustava planiranja i praćenja proračuna po proračunskim klasifikacijama te izradu 

smjernica i uputa za izradu proračuna.  

         Priprema i planiranje Proračuna obveza je svih upravnih tijela i svih proračunskih korisnika u 

sustavu Riznice. 

        Glavna knjiga Riznice vodi se u upravnom tijelu nadležnom za financije u sklopu Objedinjene 

glavne knjige Grada. Uspostavom Riznice i jedinstvenog računa Riznice glavna knjiga obuhvaćat će 

sve transakcije i poslovne događaje koje se odnose na proračun i na proračunske korisnike, a 

sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN br. 158/2023 i 154/24). 

Sastavni dio glavne knjige su pomoćne knjige kao dodatni izvor analitičkih podataka potrebnih za 

efikasno upravljanje financijama i kontrolu izvršenih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka. 

Članak 7. 

      Jedinstveni upravni odjel Grada Varaždinskih Toplica i proračunski korisnici čija se financijska 

izvješća konsolidiraju u financijskim izvješćima Grada obvezni su svoje poslovanje obavljati putem 

Riznice. 

     Proračunski korisnici obvezni su i nadalje voditi svoje poslovne knjige propisane zakonom.  

     Za sva poslovanja i transakcije unutar same Riznice koriste se vjerodostojne knjigovodstvene 

isprave.  

Članak 8. 

     Plaćanja unutar Riznice vrše se temeljem zahtjeva za plaćanje proračunskih korisnika. 

     Jedinstveni račun Riznice postaje račun koji služi za primanje, čuvanje, plaćanje i 

prijenos svih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka i drugih plaćanja Grada i proračunskih korisnika. 

     Grad Varaždinske Toplice u cijelosti će preuzet plaćanje obveza svih proračunskih korisnika 

izravno prema dobavljačima koji se financiraju iz planiranih proračunskih sredstava po odobrenju 

Jedinstvenog upravnog odjela, a na temelju zahtjeva proračunskog korisnika za isplatu sredstava. 

 

Članak 9. 

        Svi proračunski korisnici Grada Varaždinskih Toplica, a pobliže navedeni u članku 4. ove Odluke 

obvezni su zatvoriti svoje žiro račune tijekom 2026. godine. Konkretan datum zatvaranja žiro računa 

proračunskih korisnika biti će definiran aktom gradonačelnika. 

Trenutkom zatvaranja žiro računa proračunskih korisnika sredstva koja se nalaze na računu obvezni 

su uplatiti u Proračun Grada Varaždinskih Toplica na IBAN HR2623600001847300009 Zagrebačka 

banka s pozivom na broj HR68-7781-OIB uplatitelja. 
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Članak 10. 

      Uspostavom jedinstvenog računa Riznice taj račun postaje instrument upravljanja likvidnošću 

gradskog Proračuna putem kojeg se upravlja transakcijama prema mjestu nastanka događaja (glavna 

knjiga proračuna i proračunskih korisnika) te omogućava provođenje financijske kontrole na razini 

gradske Riznice. 

Članak 11. 

       Transakcije i poslovni događaji u glavnoj knjizi proračunskih korisnika moraju biti usklađeni sa 

sadržajem i iznosom transakcije i poslovnih događaja sustava glavne knjige Riznice, osim onih koji se 

vežu za državnu riznicu.  

Članak 12. 

        Način izvršenja Proračuna u okviru gradske Riznice, a osobito način plaćanja, ovlaštenja i 

obveze proračunskih korisnika u postupku plaćanja te druga pitanja vezana za izvršenje Proračuna 

pobliže se uređuju posebnim aktima Gradonačelnika. 

 

Članak 13. 

U slučaju da uvjeti poslovanja uređeni propisima priječe izvršenje navedenih obveza 

gradonačelnik može pojedinog proračunskog korisnika na prijedlog upravnog tijela nadležnog za 

financije djelomično ili u cijelosti izuzeti iz sustava Riznice. 

Članak 14. 

 

Ova Odluka će se objaviti u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, stupa na snagu 

osmog dana od dana objave.  

 

          PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

 

                      Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

  

TOČKA 8. 
PRIJEDLOG JAVNOG POZIVA ZA ISTICANJE KANDIDATURE ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH 

GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Javnog 
poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica 
 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta 
mladih Grada Varaždinskih Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke 
odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih 
Toplica, gospodin Draženko Pokos, podnio je izvješće Komisije. 
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Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta 
mladih Grada Varaždinskih Toplica prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Javnog poziva za isticanje kandidature za 
članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

JAVNI POZIV 

ZA ISTICANJE KANDIDATURA ZA ČLANOVE  

SAVJETA MLADIH GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 

 

I. 

Pokreće se postupak izbora članova Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica.  

Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica je savjetodavno tijelo Grada Varaždinskih Toplica koje je 

osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život te informiranja i savjetovanja mladih u 

gradu Varaždinskim Toplicama, uvažavajući načela nediskriminacije, partnerstva, suradnje i aktivnog 

sudjelovanja mladih. 

Izrazi koji se koriste u ovom Javnom pozivu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se 

jednako na muški i ženski spol. 

II. 

Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica ima tri (3) člana, uključujući predsjednika i zamjenika 

predsjednika. 

U Savjet mladih Grada Varaždinskih Toplica mogu biti birane osobe koje u trenutku podnošenja 

kandidature imaju od navršenih petnaest (15) godina do navršenih trideset (30) godina života i koje 

imaju prebivalište ili boravište na području grada Varaždinskih Toplica. 

Članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica bira Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica 

na razdoblje trajanja mandata gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica. 

III. 

Pravo predlaganja kandidata/kandidatkinje za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica 

imaju udruge koje su, sukladno statutima, ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s 

mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski 

zborovi, podmladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj i 

neformalne skupine mladih od najmanje 10 mladih.  
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IV. 

Prijedlog kandidature za članove Savjeta mladih mora sadržavati: 
 

- ime i prezime predloženih kandidata za člana i OIB; 
- datum i godinu rođenja predloženih kandidata za člana; 
- prebivalište odnosno boravište predloženih kandidata za člana;  
- vlastoručno potpisano očitovanje predloženog kandidata za člana o prihvaćanju 

kandidature; 
- detaljno obrazloženje prijedloga; 
- detaljan životopis predloženih kandidata za članove. 

 
Neformalne skupine dužne su priložiti popis svih članova skupine (ime i prezime, datum i 
godina rođenja, adresa te OIB). 
 
Prijedlozi kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica podnose se na 

propisanom obrascu koji se može podići u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Varaždinskih 

Toplica (Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske Toplice) ili na web stranicama Grada 

Varaždinskih Toplica (http://www.varazdinske-toplice.hr/). 

Razmatrati će se samo potpuni i pravovremeni prijedlozi. 

Prijedlog kandidature mora biti ovjeren pečatom i potpisom od strane ovlaštene osobe 
predlagatelja, odnosno samo potpisom ako se radi o predlagatelju koji ne posjeduje pečat. 

Predlagatelj je dužan uz prijedlog priložiti i dokumentaciju iz koje je vidljivo da kandidati 
ispunjavaju propisane uvjete (uvjerenje Policijske uprave o prebivalištu ili boravištu kandidata 
ne starije od šest mjeseci od dana objave ovog Javnog poziva - u originalu ili ispis iz sustava 
e- građani i presliku osobne iskaznice kandidata) te dokumentaciju iz koje je vidljivo da 
predlagatelj ispunjava uvjete iz točke III. ovog Javnog poziva (izvadak iz odgovarajućeg 
registra ili odgovarajuća potvrda ne starija od šest mjeseci od dana objave ovog Javnog 
poziva). 

 
V. 

Na temelju pisanih i obrazloženih prijedloga ovlaštenih predlagatelja, Komisija za izbor i imenovanje  

Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica obavlja provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, 

sastavlja Izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih kandidatura. 

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih 

kandidatura raspravlja o Izvješću o provjeri formalnih uvjeta te s popisa važećih kandidatura javnim 

glasovanjem bira članove i zamjenike Savjeta mladih. 

VI. 

Rok za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica je 

petnaest (15) dana od dana objave ovog poziva na mrežnim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 

Rok za provjeru formalnih uvjeta je 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava nakon čega će 

izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura biti objavljeni na web stranicama 

Grada Varaždinskih Toplica. 
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VII. 

Kandidature za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica se dostavljaju neposredno ili 

poštom na adresu: Grad Varaždinske Toplice, Ulica dr. Franje Tuđmana 4, 42223 Varaždinske 

Toplice, s naznakom „ Kandidatura za člana Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica“. 

 

VIII. 

Ovaj Javni poziv će se objaviti na službenim internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 

   

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

         

    Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 
 

TOČKA 9. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU GODIŠNJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE 

ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2025. GODINU 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica 
za 2025. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne 
zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, na razmatranje i donošenje, a za 
izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih 
Toplica, gospodin Draženko Pokos, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava 
civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada 
Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnje analize 
stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 
 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava Civilne zaštite na području 

Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu  

 

I. 

 

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Analizu stanja sustava Civilne zaštite 
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na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. godinu. 

 

 

II. 

 

Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. 

godinu sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

 

III. 

 

 Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu 

stupa osmog dana od dana objave. 

 

                                       PREDSJEDNIK 

              GRADSKOG VIJEĆA 

 

                   Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 
 
Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2025. 
godinu, usvojena je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom 
zapisniku, a dostupna je na pregled u spisu: KLASA:240-01/25-01/2. 
 
 

 
TOČKA 10. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DONOŠENJU PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 
PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA U 2026. GODINI 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. 
godini. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na 
području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. godini, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja 
navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih 
Toplica, gospodin Draženko Pokos, podnio je izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Zaključka o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na 
području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. godini prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica 
u 2026. godini. 
 
Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o donošenju Plana razvoja sustava 
civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. godini. 
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Tekst akta glasi: 
 
 

Z A K L J U Č A K 
o donošenju Plana razvoja sustava Civilne zaštite na području 

 Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu 
 

I. 
 

Donosi se Plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 
2026. godinu. 

 
II. 
 

Plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica za 2026. 
godinu sastavni je dio ovog Zaključka. 

 
III. 
 

 Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije”, a na snagu 
stupa osmog dana od dana objave. 
 
           PREDSJEDNIK 
                 GRADSKOG VIJEĆA 
 
              Josip Hajduk, bacc.ing.aedif. 
 
 
 
Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih Toplica u 2026. godini usvojen 
je u cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je 
na pregled u spisu: KLASA:340-01/25-01/3. 
 

 
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednik Gradskog vijeća 
zaključuje sjednicu u 17:25 sati. 
 
Dovršeno! 
 
 ZAPISNIČAR PREDSJEDNIK 
  GRADSKOG VIJEĆA 
 Martina Loborec 
  Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 


